

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Justýna Ditrichová

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková, Ph.D.

Název práce: Život pacientů se střevní stomií

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

1

Studentka si zvolila stále aktuální téma.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka vychází celkem z 23 literárních zdrojů, z toho ze dvou zahraničních.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka předkládá výzkumnou práci na téma Život pacientů se střevní stomií. Je rozdělena na teoretickou a výzkumnou část.

V teoretické části se autorka věnuje anatomii trávicího traktu, definuje základní pojmy, informuje komplexně o stomiích. V krátkosti se věnuje i předoperační péči, pooperační péči, pohospitalizační péči, stomickým pomůckám, doplňkům. Zmiňuje se o změnách ve stravování, oblékání, volnočasových aktivitách, o psychosociálním dopadu stomií. V neposlední řadě informuje o ILCO organizaci a o tom, kde lze získat informace k problematice stomií.

Ve výzkumné části si autorka stanovila dva cíle a 4 hypotézy. Definovala, kdo budou její respondenti. Ve svém kvantitativním výzkumu užila dotazníky s 24 otázkami. Vyplňování proběhlo v papírové i elektronické podobě. Výsledky anonymního šetření od 80 respondentů autorka zpracovala do tabulek a grafů. V další části vyhodnocovala výsledky. V diskuzi srovnávala výsledky svého šetření s výsledky 3 starších bakalářských prací.

Předložená bakalářská práce je čtivě a podrobně zpracována. Obsahuje požadované náležitosti. Pouze v dotazníku u otázky č. 5 by mohlo být větší zpřesnění u prvních varianty odpovědi. Také větší přehlednost, by si zasloužily formulace hypotéz.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce má rozsah 63 stran a tři přílohy. V práci je několik drobných překlepů. Z hlediska grafického hlavní nadpisy kapitol mají menší písmo, než mají podkapitoly. Stylistická úroveň je v pořádku.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Co si myslíte, že podpořilo 100% návratnost Vašich dotazníků?

Na podkladě čeho jste formulovala své hypotézy?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ – ~~dobře~~ – ~~nedostatečně~~

Datum:

20.6.2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>